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Οι πλατείεσ  με τθν κατάλλθλθ διαμόρφωςθ και τον ςωςτό ςχεδιαςμό , κα πρζπει  να ςυμβάλουν ςτθν 

αιςκθτικι βελτίωςθ τθσ εικόνασ μιασ πόλθσ, να αποτελοφν πόλο ζλξθσ των κατοίκων τθσ(ςθμεία 

ςυνάντθςθσ) , ςθμεία προςανατολιςμοφ και ανάπαυςθσ, ενεργά και ηωντανά ςθμεία τθσ πόλθσ. Το 

πράςινο ςε ςυνδυαςμό με το υγρό ςτοιχείο όπωσ είναι ζνα ςυντριβάνι ςε αυτζσ , ςυμβάλει  

αποφαςιςτικά ςτθν αίςκθςθ γαλινθσ  και δροςιάσ τα καλοκαίρια , πζρα από τουσ διακοςμθτικοφσ και 

αιςκθτικοφσ λόγουσ που εξυπθρετεί. 

Η πλατεία Ελευκερίασ ςτο Νζο Ψυχικό είναι μία τζτοια πλατεία που αναμφιςβιτθτα ςυμβάλει ςτθν 

αιςκθτικι βελτίωςθ τθσ κοινότθτασ, αποτελεί πόλο ζλξθσ γονζων και παιδιϊν και αποτελεί ζνα πολφ 

ηωντανό ςθμείο τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ.  

Από αυτι τθν πλατεία αποφάςιςε  κατά πλειοψθφία το Δθμοτικό Συμβοφλιο με ειςιγθςθ τθσ 

Δθμοτικισ Αρχισ να καταργιςει το ςυντριβάνι τθσ, για να καταργιςει επί τθσ ουςίασ το ζργο των 

προθγοφμενων Δθμάρχων και να «διαγράψει»  ςτο  όνομα τθσ «δφςκολθσ» ςυντιρθςθσ και τθσ  

«αςφάλειασ» των παιδιϊν που παίηουν , ζνα πνεφμονα δροςιάσ από τουσ κατοίκουσ και τα παιδιά του 

προαςτίου( ςε μία ηεςτι χϊρα όπωσ θ Ελλάδα). 

Οποιοδιποτε ζργο, όπωσ είναι ζνα ςυντριβάνι , αποκλείεται να αποδϊςει εάν δεν  το φροντίςεισ. Η 

Δθμοτικι μασ Αρχι όχι μόνο δεν τον ςυντιρθςε αλλά «φρόντιςε» εδϊ και πολφ καιρό να το κζςει ςε 

αχρθςτία για να ζχει «επιχειριματα» και να το καταργιςει τελικά. 

Στο Δθμοτικό Συμβοφλιο τθσ 25θσ Απριλίου θ επικεφαλισ των Ενεργϊν Πολιτϊν Νζου Ψυχικοφ 

Φιλοκζθσ Ψυχικοφ , Νάντια Σουμπαςάκθ  , εναντιϊκθκε και διαμαρτυρικθκε ζντονα  για μια ακόμθ 

φορά ,όπωσ και ςτο παρελκόν, ςτθν κατάργθςθ του ςυντριβανιοφ και καταψιφιςε τθν πρόταςθ τθσ 

Δθμοτικισ Αρχισ. 

Οι  Ενεργοί  Πολίτεσ ζχουν ςυνταχκεί με τθν κζλθςθ τθσ πλειοψθφίασ των κατοίκων να αποκαταςτακεί 

και να διατθρθκεί το ςυντριβάνι τθσ πλατείασ Ελευκερίασ . Η πλατεία Ελευκερίασ κα πρζπει να 

διατθριςει  τθν πολυλειτουργικότθτα  τθσ  και  να μθν μετατραπεί το κζντρο τθσ  ςε ζνα «ξερό»  μζροσ 

με τθν δικαιολογία να παίηουν τα παιδιά μπάλα χωρίσ κίνδυνο . Μία τζτοια λογικι οδθγεί ςτθν 

κατάργθςθ μιασ πλατείασ πολλαπλϊσ χρθςτικισ ( πεδίο  κοινωνικισ επαφισ και αναψυχισ) ςε μια 

πλατεία μιασ χριςθσ, αυτισ του παιγνιδιοφ! Είμαςτε βζβαιοι ότι και το ςυντριβάνι μπορεί να 

αποκαταςτακεί και να διατθρθκεί ,όπωσ ςε πολλζσ άλλεσ πλατείεσ, και τα παιδιά που παίηουν να είναι 

αςφαλι, αρκεί να υπάρχει θ κατάλλθλθ βοφλθςθ που δυςτυχϊσ δεν ζχει θ Δθμοτικι μασ Αρχι.  

Το γραφείο τφπου τθσ Δθμοτικισ Παράταξθσ των Ενεργϊν Πολιτϊν Νζου Ψυχικοφ Φιλοκζθσ Ψυχικοφ 
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